五年级数学下册第六周周末作业

班级          姓名            得分

一、填空：
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的倒数是（    ），
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的倒数是（    ），0.25的倒数是（    ），（    ）没有倒数。
2、
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时=(      )分   450 dm2=（    ）m2   24cm3=（     ）L   4080cm3=（     ）m3
3、比较：
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4、 EQ \F(1,5) 是 EQ \F(1,3) 的
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 ； EQ \F(1,5) 的 EQ \F(1,3) 是(      )；（    ）的 EQ \F(1,5) 是 EQ \F(1,3) 。
5、用铁丝制作一个长方体框架，要求长是7㎝，宽6㎝，高5㎝，这根铁丝的长度应为（      ）㎝（接头处忽略不计）。如果在它的外面贴上纸成为一个纸盒，那么这个纸盒的表面积是（       ）㎝2，体积是（      ）㎝3。

6、一种商品九折和降价36元的售价是一样的，这种商品的原价是（    ）元。
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7、爸爸买了一些桃子，给爷爷
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，又将剩下的
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分给小刚，小刚分了这些桃子的    ，爷爷和小刚一共分这些桃子的    ，还剩下这些桃子的   。

8、李师傅加工150个零件，2天加工这批零件的
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，每天加工这批零件的（    ），每天加工（   ）个，加工完这批零件需要（     ）天。
9、正方体的棱长扩大5倍，棱长总和扩大（   ）倍,表面积扩大（    ）倍，体积扩大（   ）倍。
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10、用8个棱长为1厘米的正方体拼成一个长方体（含正方体），一共有（     ）种拼法，表面积最大是（      ），表面积最小是（       ）

11、笑笑把6个棱长是1厘米的正方体拼成（如图）一个长方体放在桌面上，这个长方体露在外面的面有（       ）个，露在外面的面积是（       ），体积是（       ），

12、一个棱长为3厘米的正方体，将它的表面涂成红色，可切成（    ）个棱长为1厘米的小正方体，其中三面涂红色的小正方体有（      ）个，两面涂红色的小正方体有（      ）个，一面涂红色的小正方体有（       ）个，没被涂有红色的小正方体有（       ）个。

二、计算：1、直接写得数:  3
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2、脱式计算（能简算的要简算，解题过程写在背面）
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3、解方程
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5－  EQ \f(2,3) X=  EQ \f(1,3)           5X－3× EQ \f(10,7) = EQ \f(5,7)        
三、实践操作：（用线段图表示）
1、笑笑的身高比淘气矮
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2、今年收入比去年增加
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四、解决问题
1、洗衣机的价格是1400元，是电视机的
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，冰箱的价格是电视机的
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，冰箱多少钱？
2、小明录入一份稿件，录入了 EQ \F(2,9) 后还剩2800字，这份稿件共有多少字？
3、把一块石头浸没在长6dm，宽5dm，高4dm的装有水的长方体容器中，这时水位上升到15cm，容器内原有水的高度是10cm，这块石头的体积是多少？

3、用棱长0.4米的正方体石料砌成一个8立方米的平台,一共需要石料多少块?

4、有一个长10分米，宽6分米的长方形纸板，在纸板四个角各减去边长2分米的小正

方形，剩下的部分折成一个长方体，长方体的体积是多少立方分米？
5、一个游泳池长50米，宽25米，把它蓄满水的最大容积是2500立方米。
（1）、这个游泳池的高是多少米？
（2）、如果要在游泳池里面贴上瓷砖，需要边长是5分米的瓷砖多少块？

6、一个长方体，底面是一个周长12分米的正方形，侧面展开后也是一个正方形，这个长方体的表面积是多少？体积是多少？（画图分析）

7、将表面积分别是216平方厘米和384平方厘米的两个正方体铁块熔成一个长方体，这个长方体的长为13厘米，宽为7厘米，它的高是多少厘米？
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